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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Siófok Város Önkormányzatának 1998 óta testvérvárosa a horvátországi Porec település. A két 

város közötti kapcsolattartás rendszeres és aktív elsősorban kulturális és idegenforgalmi 

területen.  

A 2024. évi pünkösdi látogatás alkalmával merült fel a város képviselői részéről egy oktatási 

együttműködés elindítása Siófok és Porec között, ami egy cserediákprogram kidolgozásával 

tud megvalósulni. 

A két városban működő oktatási intézmények képzési profilját figyelembe véve Porec részéről 

a Turističko-ugostiteljska škola Antona Štifanića középiskola, Siófok részéről pedig a Siófoki 

SZC Krúdy Gyula Technikum és Gimnázium között indítható el a program. 

 

A projekt elindítására a 2025/2026 –os tanév javasolt egy tavaszi és egy őszi kiutazással illetve 

fogadással, maximum 10 fő tanulóval és 2 kísérő oktatóval 5-7 napos időintervallumban.  

 

Az iskolák közötti egyeztetések a nyár folyamán már elkezdődtek, így pedagógiai és szakmai 

szempontokat is összegyűjtve a cserediákprogram elindítása a két testvérváros között 

alátámasztott.  

 

A tanulók kiválasztása magyar részről állandó siófoki lakcím alapján megfelelő tanulmányi 

eredményt, nyelvi kompetenciákat és szakmai tudást figyelembe véve történik. A 

tapasztalatcsere, tanulási lehetőségeken túl fontos szempont, hogy a programban résztvevő 

diákok méltó módon képviseljék a várost és az intézményt. 

 

A gyerekek és kísérőik elszállásolása a Walnut Creek – Siófok cserekapcsolathoz hasonlóan 

családoknál történik. 

 

Az amerikai és waldheimi testvérvárossal való együttműködéshez hasonlóan kérem a Tisztelt 

Képviselő-testületet, hogy a kiutazó diákok és tanárok útiköltségét, a magyarországi szabadidős 

programok (Siófok városlátogatása, 1-2 magyarországi program, 1-2 vendéglátás) költségét 

támogassa. 

 

A fenti összefoglaló és a melléklet alapján tisztelettel kérem Siófok Város Önkormányzatát, 

hogy a poreci cserediák program elindítását támogassa. A program elindulását követően a 

kapcsolódó adminisztrációs és egyéb kapcsolattartási, koordinációs feladatokat a 

Kommunikációs és Turisztikai Iroda látná el. 

 

Az előterjesztést a Humán és Sport Bizottság, az Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság, 

valamint a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tárgyalja. A bizottságok döntéseit a bizottságok 

elnökei a képviselő-testületi ülésen ismertetik. 

 

Melléklet:  

 

Pinczési Ferenc Úr (Siófoki SZC Krúdy Gyula Technikum és Gimnázium igazgató) 2024. 

augusztus 27-én kelt részletes levele a tervezett program szakmai tartalmáról.  

 

Határozati javaslat: 

 

Siófok Város Képviselő-testülete megtárgyalta a „Siófok Város 

Önkormányzata és Porec testvérváros cserediák programjának 

támogatása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 



 

A. változat: 

A képviselő-testület támogatja az előterjesztésben részletezett kondíciók 

mentén a Siófok és Porec testvérvárosok között a cserediák program 

elindítását 2025. évtől, a Siófoki SZC Krúdy Gyula Technikum és 

Gimnázium és a Turističko-ugostiteljska škola Antona Štifanića 

intézmények közreműködésével. A képviselő-testület kéri az 

Önkormányzat Kommunikációs és Turisztikai Irodájától a 2025. évi 

költségvetésben a szükséges támogatási összeg tervezését.  

 

B. változat: 

A képviselő-testület nem támogatja az előterjesztésben részletezett Siófok 

és Porec testvérvárosok közötti cserediákprogram elindítását 2025. évtől, 

a Siófoki SZC Krúdy Gyula Technikum és Gimnázium és a Turističko-

ugostiteljska škola Antona Štifanića intézmények közreműködésével. 

 

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester 

Mihalovics Dóra Kommunikációs és Turisztikai Irodavezető 

Határidő: értelem szerint 

 

 

Siófok, 2024. október 16. 

 

 

                                                        Dr. Lengyel Róbert 

                                                 polgármester 

 

 

 

 


